Jiří Kubík K&K Autodoplňky
Prodej a servis autodoplňků, akumulátorů. Prodej a montáž autorádií, CD přehrávačů, radiostanic, hands-free sad. Autodiagnostika, autoelektronika, autoelektrika, zabezpečovací autoelektronika, zabezpečovací autosystémy. Výroba a prodej autonabíječek. 
NABÍDKA:

Výroba, prodej a montáž nabíječů a konzervátorů.
Olověné akumulátory jsou-li delší dobu v klidu ztrácejí samovolným vybíjením část své kapacity. Výrobce akumulátorů doporučuje pro případy, kdy byly akumulátory uvedeny do provozu a jsou-li delší dobu mimo provoz, udržovat je v nabitém stavu připojené ke zdroji malého proudu, který toto samovolné vybíjení vyrovnává. Prodlužuje se tím doba života akumulátorů a zároveň se vylučuje možnost, že na akumulátor zapomeneme a necháme zcela vybít. Kdykoli ho pak potřebujeme, je připraven k použití.


Technický popis:
Typ konzervátoru K-1224-3 je určen k odborné údržbě olověných akumulátorů pro motorová vozidla s palubním napětím 12V nebo 24V. K tomuto typu lze připojit jedno vozidlo k trvalému dobíjení a konzervování. Vozidlo je ke konzervátoru připojeno přes zásuvku pro přenosnou lampu. Odbornost údržby spočívá v automatickém nabíjecím režimu, který není časově limitován. Vestavěná řídící elektronika zajišťuje naprosto samočinný režim. Zařízení je v ocelové skříni, upravené pro svislou montáž v prostředí obyčejném. Pro daný výrobek, lhůty prohlídek a revizí se řídí platnými ČSN.
Technické údaje:
typ konzervátoru: jednofázový nabíječ s charakteristikou U,

nabíjecí proud max: 3A,

konzervační proud min: 0,02A podle velikosti a stáří akumulátoru

druh provozu: trvalý provoz

napájení: 230V/50Hz, síť.šnůra 86-3077-2-1/2, délka 2m

druh krytí: K-1224-3 / IP 20,  K-1224-3IP / IP65

rozměry: 160 x 130 x 120 mm

vývod k technice: kabel H05WF 2x1 ve standartní délce 5m zakončený souosou

zástrčkou typu 443 857 014 040
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Technický popis:
Typ konzervátoru K-41224-33 je určen k odborné údržbě olověných akumulátorů pro motorová vozidla s palubním napětím 12V nebo 24V. K tomuto typu lze připojit až 4 vozidla k trvalému dobíjení a konzervování jejich akumulátorů. Každému vozidlu náleží samostatná deska elektroniky, která je v držáku zasunutá a přes kontakty připojená na rozvaděčovou desku. Proto lze kdykoli podle trvalého rozvodu v garáži měnit postavení vozidel (podle jejich palubní sítě) přesunutím desky elektroniky (12V nebo 24V). Vozidlo je ke konzervátoru připojeno přes zásuvku pro přenosnou lampu. Odbornost údržby spočívá v automatickém nabíjecím režimu, který není časově limitován. Vestavěná řídící elektronika zajišťuje naprosto samočinný režim. Provoz konzervátoru je indikován u každé desky elektroniky pro dané vozidlo diodou LED. Konzervátor je v ocelové skříni upravené pro svislou montáž v prostředí bezpečném. Pro daný výrobek, lhůty prohlídek a revizí se řídí platnými ČSN.

Technické údaje:
typ konzervátoru: jednofázový nabíječ s charakteristikou U

počet připojených vozidel: max 4, osazení desek elektroniky dle přání odběratele

nabíjecí proud max: 3A

indikace desky elektroniky: AKU - signalizace připojení vozidla (pouze když není nabíječ připojen k 230V/50Hz

NAB - zelená - deska el. 12V/ 3A - 0,09A, oranž. - deska el. 24V/3A - 0,09A

druh krytí: K - 41224 - 33 / IP 20, K - 41224 - 33IP / IP 65

rozměry: 370 x 170 x 165 mm

vývody k technice: ze svorkovnice na zařízení doporučený kabel H05WF 2x1

Závěr:
Tato zařízení jsou konstruována pro trvalé připojení k vozidlu bez časového omezení v místě parkování a jsou vhodná pro vozidla Hasičských záchranných sborů, jednotek Sboru dobrovolných hasičů, případně dalších záchranných služeb.
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Jiří Kubík
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+420 606 567 185
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+420 465 472 232
E-mail: 
k.k.autodoplnky@quick.cz

